Laqgħa tal-Kunsill tal-Istudenti

Illum il-Ġimgħa 4 ta’ Mejju 2012, saret laqgħa mal-kumitat ta’ Ekoskola u l-għalliem tal-P.E. s-Sur Karl Cortis li ntalab biex jattendi ħalli jispegalna x’se jiġri eżatt fil-Fun Day.
Din is-sena se jsir healthy breakfast minflok il-laqgħa li kienet issir mis-Seminaristi u huwa maħsub li l-logħob tal-Fun Day jibda fid-disgħa jew qabel, skont jekk l-istudenti jkunux laħqu kielu.

It-timijiet se jkunu erba’ minflok wieħed minn kull klassi u l-kapitijiet tagħhom se minn Year 10 li se jintgħażlu minn votazzjoni li se ssir bejn l-istudenti stess.  It-timijiet huma dawn:

· Bulls (kulur aħmar)

· Angels (kulur blu)

· Eagles (kulur aħdar)

· Lions (kulur isfar)

Suppost li s’issa, t-Tutors għarrfu lill-istudenti tal-klassi tagħhom ma’ liema tim se jkunu imma hemm xi klassijiet, bħall-Year 10s li għadhom ma jafux dan.  It-tqassim sar bis-sistema t’odd u even ibbażata fuq l-index number u għalhekk kull klassi hija maqsuma f’żewġ timijet ta’ house differenti.
Wara l-breakfast, l-istudenti kollha se jinġabru mat-tim tagħhom u se jmorru fil-grounds fejn se jsir il-ftuħ uffiċjali b’żifna minn xi studenti.  B’kollox se jsiru seba’ logħbiet li huma:

· Futbol

· Basketball

· Atletika

· Dodgeball

· Surprise game

· Water game

Waqt li l-punti li jkun rebaħ kull tim f’dawn il-logħbiet se jkunu qed jingħaddu, se tintlagħab tug of war bejn it-timijiet imma din il-logħba mhux se taffettwa l-punti se ssir biss għall-gost.

It-tim rebbieħ se jieħu s-Shield li se tkun għall-wiri fil-Gym fi sfond il-banner tat-tim rebbieħ li se jdum hemm għall-sena.
Il-brijju se jkun qed jgħodd ukoll għax se jkun hemm it-Tazza tas-Support bħal kif kien hemm fil-Fun Days li għaddew.  Għalhekk, huwa importanti li kif kulħadd isir jaf ma’ liema tim se jkun qed jilgħab, għandha ssir laqgħa bejniethom biex jifthiemu x’se jorgannizzaw. 

Għal kull logħba se jingħataw il-medalji lit-tim rebbieħ.
Il-laqgħa ntemmet fil-ħdax.
