Laqgħa tal-Kunsill tal-Istudenti 
Il-Ġimgħa 28 t’Ottubru 2005
· Għal-laqgħa kien hemm preżenti l-membri kollha ħlief Luke Falzon (2A) u Daniel Grima (5B) li kienu skużati u Daryl Grima (4B) u Jethro Bezzina (5A) li skużaw ruħhom wara.



· Bħala punti mill-minuti ntqal li issa għandna emailing list tal-Kunsill u kull min jixtieq jibgħat xi ħaġa lill-membri għandu jibgħatha fuq studentcouncil@maltaseminary.org u l-messaġġ jasal għand il-membri kollha u għand il-link teacher.  Il-minuti tal-laqgħat ser jibdew jintbagħtu hekk.

· Għandna wkoll contact email fuq il-webpage li huwa studcouncil@maltaseminary.org.  L-istudenti kollha ta’ l-iskola jistgħu jikkuntattjaw il-Kunsill permezz ta’ dan l-indirizz.  F’dan il-każ, l-emails li nirċievu ser jiġu forwarded lill-President li mbagħad jiddeċiedi lil min jinforma għall-azzjoni meħtieġa. 

· Saru n-nominazzjonijiet u fejn meħtieġ l-elezzjonijiet għall-ħatra ta’ Segretarju, Teżorier u Viċi-President.  

· Il-ħatra ta’ Segretarju ġiet ikkontestata minn Matthew Cassar (4A) u Kurt Borg (3A).  Kurt Borg ġie elett Segretarju.

· Malcolm Debattista (5A) ġie maħtur Teżorier mingħajr ma kien ikkontestat.

· Luke Falzon (2A) ġie maħtur Viċi-President mingħajr ma kien ikkontestat.  Billi ma kienx preżenti għal-laqgħa, qbilna li naraw jaċċettax wara u filfatt aċċetta.

· Hekk kif kien deċiż fil-laqgħa ta’ qabel (minuta 5.2) saret diskussjoni fuq reviżjoni tal-Istatut.  

· Kien hemm qbil li tiddaħħal riferenza fl-Istatut għall-kworum meħtieġ f’laqgħa plenarja u li dan ikun ta’ minimu ta’ sitt klassijiet irrappreżentati.  

· Kien hemm qbil ukoll li jiddaħħal fl-Istatut emenda li tgħid li jekk membru ma jattendix għal tliet laqgħat konsekuttivi tal-Kunsill mingħajr raġuni valida, fil-laqgħa ta’ wara jitressaq vot ta’ sfiduċja fih.  F’każ li l-vot jgħaddi allura jitkeċċa mill-Kunsill u l-klassi tiegħu tintalab tagħżel rappreżentant ġdid. 

· Qbilna li l-laqgħa li jmiss issir nhar il-Ġimgħa 11 ta’ Novembru 2005.  Fiha niddiskutu ideat ta’ ħidma għal matul is-sena u rridu naraw ukoll jekk hemmx ġurnata aħjar mill-Ġimgħa għal-laqgħat.  
· Il-laqgħa ntemmet b’talba fil-10:55 am.
Segretarju

